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Μ. Χαρακόπουλος: Αναγνώριση για τη ΔΣΟ η 
διατριβή για το έργο της
/ Επικαιρότητα

«Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας γράφει ιστορία 
με το πολυσχιδές της έργο, τις ουσιαστικές της παρεμβάσεις 
και τις δημιουργικές της πρωτοβουλίες, καθώς αυτές 
αποτελούν πια αντικείμενο μελέτης στον κατεξοχήν χώρο της 
έρευνας, το πανεπιστήμιο. Η διδακτορική διατριβή για τη ΔΣΟ 
είναι μια αναγνώριση ενός έργου που γίνεται, συχνά αθόρυβα, 
εδώ και τρεις δεκαετίες, και μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε, 
παρά τις δυσκολίες, σε μια περίοδο έντονων προκλήσεων όχι 
μόνο για τον ορθόδοξο, αλλά για όλον τον κόσμο». 

Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
μετά την αναγόρευση του κ. Κυριάκου Μωυσίδη ως διδάκτορα της Θεολογικής 
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Σχολής του ΕΚΠΑ, με θέμα της διδακτορικής του διατριβής «Η Ορθοδοξία στην 
νέα ευρωπαϊκή πραγματικότητα και η συμβολή των Κοινοβουλίων των Ορθοδόξων 
Κρατών στο πλαίσιο λειτουργίας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ)», η οποία και βαθμολογήθηκε με άριστα από την επταμελή 
επιτροπή.

Σημείο αναφοράς για άλλες μελέτες
Ο επικεφαλής της ΔΣΟ συνεχάρην στο πρόσωπο του κοσμήτορα κ. Εμμανουήλ 
Καραγεωργούδη τη Θεολογική Σχολή για τη επιλογή του θέματος και τον 
διδάκτορα κ. Κυριάκο Μωυσίδη για την εξαιρετική μελέτη του που, όπως 
επισήμανε, «πιστεύω ότι θα αποτελέσει σημείο αναφοράς και για επόμενες 
εργασίες που θα φωτίσουν το έργο της ΔΣΟ, ιδιαίτερα μετά το σημείο καμπής που 
αποτέλεσε στη λειτουργία της Οργάνωσης η υπονόμευση της Πανορθόδοξης 
Συνόδου της Κρήτης, η απόδοση Αυτοκεφαλίας στην Εκκλησία της Ουκρανίας και 
η ρωσική εισβολή στην ουκρανική επικράτεια».

Περιεχόμενο στην κοινοβουλευτική διπλωματία
Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ευχαριστώντας για τα καλά λόγια τον κοσμήτορα και 
τον καθηγητή κ. Αθανάσιο Αγγελόπουλο, που συμμετείχε στα πρώτα βήματα της 
ΔΣΟ, σημείωσε ότι «είναι αναμφίβολα τιμή αλλά και ευθύνη να βάζεις κι εσύ ένα 
λιθαράκι ως επικεφαλής ενός οργανισμού, τον οποίο υπηρέτησαν σημαντικοί 
κοινοβουλευτικοί όπως ο Στέλιος Παπαθεμελής κι ο Τάσος Νεράτζης. Τέτοιες 
στιγμές συνειδητοποιούμε ότι οι δράσεις και οι πρωτοβουλίες που αναλαμβάνουμε 
δίνουν περιεχόμενο σε αυτό που καλούμε κοινοβουλευτική και θρησκευτική 
διπλωματία».

Η επταμελής επιτροπή που βαθμολόγησε τη διδακτορική διατριβή αποτελείτο από 
τους: κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδη, Σύμβουλο Καθηγητή και Κοσμήτορα της 
Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑκαι τους Καθηγητές κ. Ιωάννη Παναγιωτόπουλο, κ. 
Γρηγόριο Λιάντα, κ. Αθανάσιο Αγγελόπουλο, κ. Βασίλειο Γαϊτάνη, κα Ελένη 
Γιαννακοπούλου και κ. Ευστάθιο Λιανό Λιάντη.




